A-8, C.p. «kKsadpamu4Has pyHKYuA, eé ceolicmaa» Bapuanm 1

1) Wcnonb3aya rpaduk dyHKumK: y = 3x° —12x (cm. AOMaLLHIO0
paboty - Ne 22.98),
a) YKaXkute NpoMeKyTKM MOHOTOHHOCTU GYHKLUMK;
b) HanauTte 3HaueHus x, npu KoTopbix y=0, y<0, y>O0;
C) HalguTe HanbosnblLiee M HAaMMeHbLUee 3HaYeHUA QYHKL MM
Ha Ka*kZAOM U3 MPOMEKYTKOB: HA OTpe3Ke [1; 2] W Ha nyye
[1; +oo).
2) KsagpaTuuHaa GyHKUMA 3aaaHa dopmynoi y = ax’ —12x +5.
Haingute 3HauyeHne KoadPpUUMeHTa a, eciv 3BeCTHO, YTO NpAMasn
x = 3 ABNAETCA OCblO CUMMETPUM Napabobl.
3) (don.) MocTtpouTb rpadmk pyHKUMM 13 3aaaHna No2.
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1) Wcnonbsya rpaduk GpyHKumm: y = 3x> —12x (CM. 4OMALLHIO
paboty - Ne 22.98),
a) YKaXkunte NPOMENKYTKM MOHOTOHHOCTU GYHKUUMK;
b) HainguTe 3HaveHua x, npu koTopbix ¥y =0, y<0, y>O0;
C) Hanaute Hambosbluee N HaMmeHbllee 3HaYeHUA GYHKLUN
Ha KaXZ0M U3 NPOMEKYTKOB: Ha OTpe3Ke [1; 2] W Ha nyye
[1; + oo).
2) KBagpaTuuHas GyHKUMA 3aaaHa popmynoit y = ax’ —12x +5.
Hangute 3HauyeHne KoadPULMEHTa a, eciv U3BECTHO, YTO NPAMas
X = 3 ABNAETCA OCbI0 CUMMETPUM Napabonbl.
3) (Qon.) MoctpounTb rpadpuk dyHKUMM M3 3aaaHma Ne2.
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1) Wcnonb3ya rpaduk GyHKUUK: y = —4x® —8x (cM. AOMaLLHIO
paboTy - N2 22.9r),
a) YKakute NpOMeKYTKM MOHOTOHHOCTU PYHKLMU;
b) HanpuTte 3HayeHuA x, npu Kotopbix y=0, y>0, y<O0;
C) Hanaute Hambonbliee M HaMMeHbLLee 3HaYeHUA GYHKLMUM
Ha Ka*KAOM U3 MPOMEKYTKOB: Ha OTpe3Ke [—1; 0] M Ha nyde
[—1; + oo).
2) KsagpaTuuHaa GyHKUMA 3aaaHa dopmynoit y = —2x° +bx +5.
HaianTe 3HaueHue KoadduumeHTa b, ecam M3BecTHo, 4To npamasn
x =4 anaeTca ocbio cMMmeTpun napabonboi.
3) (Qon.) MoctpounTb rpadpmk GyHKUMM M3 3aaaHma Ne2.
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1) Wcnonbaya rpaduk dyHKumK: y = —4x° —8x (cm. AOMaLLHIO0
paboty - Ne 22.9r),
a) YKakute NPOMENKYTKM MOHOTOHHOCTU PYHKLMU;
b) Hanaute 3HauyeHwma x, npu kotopbix y=0, y>0, p<O0;
C) Halaute Hanbonbliee N HaMMeHbllee 3HaYeHUA GYHKLUN
Ha KaXXA0M M3 NPOMEKYTKOB: Ha OTpe3Ke [—1; 0] W Ha nyye
[—:L' +oo).
2) KsagpaTuuHaa GyHKUMA 3aaaHa dopmynoit y = —2x° +bx +5.
HaiianTe 3HaueHue KoapduumeHTa b, ecam M3BeCTHO, YTO Npamasn
x =4 anaeTca ocbio CMMMeTPUKN Napabonbi.
3) (Oon.) MoctpounTb rpadpmk GyHKUMM M3 3aaaHma Ne2.



